

台灣傳統周展現寶島風情

經典電影饗客 遊藝節目精彩

聯邦撥156萬助失業者搵工

戴禮和（左二）與接受撥款的機構代表合照。
(楊凌竹攝)

【明報專訊】聯邦自然資源部長戴禮和（Herb Dhaliwal）昨日宣布撥款一百五十六萬元，資助大溫五個民間就業輔導機構，協助失業人士盡快找到工作。

戴禮和昨日在本那比中僑辦事處，代替未能出席的聯邦人力資源發展部長斯蒂活（Jane Stewart）宣布，聯邦政府撥款一百五十六萬七千一百四十七元，協助失業人士找尋工作。戴禮和說，撥款是要幫助一些擁有技能的新移民，可以盡快投入加國職場，貢獻一己之力。

另外，部分撥款也提供給失業人士獲得謀生技能，教導如何找尋工作、面談技巧與建議，和學習電腦技能，希望最終能夠找到工作。

獲得撥款的五間機構分別如下：

* 中僑獲撥款三十六萬元，提供普通話及廣府話課程，協助七百個英語為第二語言的民衆找尋工作或成立自僱工作；

* 溫哥華東區職業資源中心（Vancouver East Career Resource Centre）獲撥款二十六萬元，協助一千五百位失業人士就業；

* 士達孔拿社區中心協會（Strathcona Community Centre Association）獲撥款十萬元，提供就業相關服務給溫市中心東端及附近民衆；

* 菲沙社區服務協會（Fraserside Community Services Society）獲撥款四十七萬元，協助至少一千二百二十名失業人士就業；

* POLARIS 就業服務協會獲撥款三十六萬元，為傷殘人士提供就業輔導。

【明報專訊】「第二屆台灣傳統周暨美麗台灣展示會」昨日揭幕，主辦機構希望透過多元化的攝影和藝術展覽、電影欣賞、民謡比賽等活動，讓加國人認識台灣歷史文化及風土人情。

主辦台灣傳統周的大溫哥華台灣同鄉會主席陳炎生希望藉豐富的展覽和表演活動，增進主流社會對台灣文化、政治、歷史的認識，以及加強交流，融合相處。

協辦該項活動的駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長羅由中亦說，在2000年，台灣是全球第十四大貿易地區，及第四大資訊產品生產地區，台加貿易額逾六十億加元，他希望進一步促進台加兩地在文化和經濟上的交流。

卑詩省議員黃耀華、李燦明、關慧貞、溫市議員愛倫活護扶（Ellen Woodsworth）、利德（Peter Ladner）等各級政府代表昨日亦應邀出席揭幕

禮，並向陳炎生頒發嘉許狀，以表揚活動對推動加國多元文化的貢獻。

「傳統周暨美麗台灣展示會」於昨、今兩天，假溫市埃爾金街（Elgin St.）四七二零號台光教會舉行，放映現代台灣實況節目、台灣藝術創作和采風照片等。

台灣傳統周電影節亦於昨日起至三十一日每日下午一時至五時，於溫市納奈莫街（Nanaimo St.）七六六三號台灣同鄉會舉行，放映四十年前台灣影片：《王哥柳哥遊台灣》、《丈夫的秘密》、《老長壽》、《悲情鴛鴦夢》等，歡迎市民觀賞。

此外，本周還有台語歌謡卡拉OK比賽及壘球大賽，最後於八月二日由遊園會多姿多采的遊藝表演，為整個活動拉下閉幕。有關詳情可致電604·688·3738大溫哥華台灣同鄉會查詢。

陳炎生（右二）獲省府頒發嘉許狀，表揚台灣傳統周對促進本地多元文化的貢獻。左二為李燦明，左四為黃耀華，左五為關慧貞。（陳瑞欣攝）

香港電影節展現奮鬥精神

【明報專訊】由香港經貿處與溫市 Pacific Cinematheque 合辦的「香港電影節—吳宇森作品展」昨晚舉行首映禮。駐加拿大香港經貿處副處長鄭健（小圖）表示，香港近年雖然面對不少困難，但絕不會動搖香港人的精神。他以香港電影業及電影人才為例，說明電影工作者需要克服文化及語言的差異，又要與其他地區進行激烈競爭，造就香港電影人努力不懈、勇於嘗試的特質，許多電影人現在都在美國荷李活享負盛名。

此外，吳宇森雖然身在溫哥華攝製《Paycheck》一片，但因拍攝工作進行得如火如荼，最終亦無法抽空前來為作品展揭幕。不過，與吳宇森合作多年，曾擔任《Paycheck》、《Bulletproof Monk》及《喋血雙雄》等電影監製的張家振，以及吳宇森的女兒吳尚方，均有出席以示支持。

張家振在致辭時表示，吳宇森近年雖然在荷李活發展，但他還是十分熱愛香港，亦希望可以留在香港工作。

張家振指吳宇森渴望回港工作。

（劉德藍攝）

一元行善

捐款一元或以上便可一嘗騎腳踏三輪車拖雪橇的樂趣。該項活動昨日在溫市中心布勒街（Burrard St.）一停車場舉行，吸引了不少市民參加，大展身手。而活動的收益將撥捐 Ronald McDonald 慈善基金，為有需要的人士提供服務。

【明報專訊】中僑松鶴之友八月份舉辦多項粵語電腦課程，並以優惠的學費鼓勵耆英會友多學習新知識，每一課程原收費六十五元，但年滿五十歲者，每年長一歲則減收一元。詳情如下：

(-) 相片製作工作坊：八月一日及八日(星期五)上午十時至十二時，共兩課。

(-) 電腦入門初班：八月十八日(逢周一)上午十一時十五分至一時。

凡有興趣入讀上述課程之松鶴之

十五分，共五課。

(-) 電腦入門中班：八月廿五日(逢周一)上午九時至十一時，共四課。

(-) 上網進階班：八月十四日(逢周四)下午一時至三時，共四課。

(-) 中文輸入法班：八月十五日(逢周五)上午十時至十二時，共五課。

凡有興趣入讀上述課程之松鶴之

【明報專訊】加拿大華人情緒健康互助會定於八月底開辦第三期「伴我行」義工培訓，歡迎有興趣市民報名參加。查詢可聯絡加拿大華人情緒健康互助會，電話六零四·二七三·一七九一 richchin@telus.net。該會近期更舉辦能量心理治療短

期課程，及精神憂鬱康復課程，期望能多提供精神康復課程與華裔人士。此外，目前每周六下午進行之藝術治療班，亦歡迎有興趣者報名。查詢電話：六零四·二七三·一七九一。

另家屬聯誼會定於八月二日舉行郊外一日遊，歡迎家屬偕伴參加。